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در اولین روز دهه مبارک فجر، رهبر معظم 
انقلاب اسامی در دیدار هزاران نفر از قشرهای 
مختلف مردم، ۱۲ بهمن را روزی استثنایی و 
تاریخ‌ساز خواندند و با اشاره به تبدیل حکومت 
»فردی، استبدادی، ضددینی و وابسته« پهلوی 
به حکومت »مردمی، مبتنی بر دین و ایستاده 
در مقابل زورگویی مستکبران«، گفتند: مردم 
آتش فتنه آمریکایی-صهیونی اخیر را مانند همه 
توطئه‌های قبلی به خاکستر نشاندند و در آینده 
هم، ملت با هدایت پروردگار در مقابله با هر 
حادثه‌ای، کار را تمام خواهد کرد. حضرت آیت‌الله 
خامنه‌ای همچنین تاش آمریکا برای بلعیدن 
ایران و ایستادگی ملت رشید در مقابل این 
طمع‌ورزی را علت اصلی تقابل ۴۷ ساله ایران و 
آمریکا برشمردند و با اشاره به حرف‌های اخیر 
آمریکایی‌ها، افزودند: آنها قبلاً هم برای ترساندن 
ملت ایران، می‌گفتند »همه گزینه‌ها روی میز 
است« و البته بدانند که اگر این بار جنگی راه 

بیندازند، »جنگی منطقه‌ای« خواهد شد.
ایشان در آغاز سخنان‌شان با اشاره به استقبال 
یکپارچه و بی‌نظیر مردم از امام خمینی)ره( در ۱۲ 
بهمن ۵۷، گفتند: امام در میان همه تهدیدات، با 
جرأت و قدرت وارد تهران شد و استقبال عظیم و 
عجیب مردم را به عاملی برای تشکیل نظامی نو 
تبدیل و همان روزِ ورود اسقاط حکومت پادشاهی 

را اعلام کرد.
 

 خصوصیت‌های نظام اسلامی
رهبر انقلاب تبدیل حکومت فردی و استبدادی 
به حکومتی که مردم همه‌کاره آن هستند و 
تبدیل فرآیند ضددینی مورد نظر پهلوی به 
فرآیندی اسامی را دو خصوصیتِ نظامِ برخاسته 
از مجاهدت‌های امام و ملت برشمردند و افزودند: 
اگر همه مسئولان به وظایف خود عمل می‌کردند، 
حکومت واقعاً دینی شده بود اما در مجموع در 

فرآیند دینی و اسامی پیشرفت کرده‌ایم.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای برگرداندن کشور به 
صاحبانش -یعنی ملت- و قطع دست و نفوذ 
آمریکا از ایران را خصوصیت دیگر نظام جمهوری 
اسلامی دانستند و گفتند: این خصوصیت، آمریکا 
را ناراحت و دستپاچه کرد و از همان روز به دشمنی 

با ملت و نظام کشاند.
ایشان در تبیین ابعاد مردمی‌ بودن حکومت به 
ایجاد روحیه خودباوری در ملت اشاره کردند و 
گفتند: امام حکیم، ملت را به توانایی‌های بزرگ 
و ارزش‌های خود، آگاه و روحیه »نمی‌‎توانیم« را 

 به باورِ بسیار مهم »ما می‌توانیم« تبدیل کرد. 
رهبر انقاب نتیجه سیاست‌ها، خودباختگی و 
وابستگی قاجار و پهلوی را تبدیل ملتی »بزرگ 
و دارای سوابق تمدنی و فرهنگی درخشان« به 
مردمی »تحقیرشده و عقب‌افتاده« خواندند 
فناوری،  و  آن دوران، در »علم  و گفتند: در 
سیاست، سبک زندگی، اعتبار بین‌المللی، 
معادلات منطقه‌ای« و در همه زمینه‌های دیگر، 
عقب‌افتاده شده بودیم اما امام خمینی، روح 
»اعتماد به ‌نفس« را در ملت دمید و مسیر را ۱۸۰ 

درجه عوض کرد.
 

جوان ایرانی هم امید دارد و هم همت
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با یادآوری پیشرفت‌های 
کشور در زمینه‌های مختلف، افزودند: چه کسی 
باور می‌کرد ملت ایران روزی به جایی برسد 
که آمریکایی‌ها از ساح ساخت او کپی‌برداری 
کنند؟ اینها همه نتیجه اعتماد به ‌نفس و امید 
و بلندپروازی‌یی بود که امام خمینی به عنوان 
»مظهر امید و خودباوری«، در ملت ایجاد کرد و 
مردم را به تلاش و حرکت درآورد. ایشان با یادآوری 
وسوسه‌های شیاطین واقعاً خبیث خارجی و 
داخلی مبنی بر اینکه »جوان ایرانی، امید و آینده 
ندارد«، گفتند: جوان ایرانی هم امید و هم همت 
دارد و آینده را هم - به کوری چشم شما - خواهد 
ساخت. رهبر انقاب ۲۲ بهمن سالروز پیروزی 
انقلاب و ۱۲ فروردین روز استقرار جمهوری اسلامی 
با آرای ملت و همه پیشرفت‌های کشور را از نتایج 
روز مبارک ۱۲ بهمن ۵۷ دانستند و افزودند: برکات 

این روز عظیم به لطف پروردگار ادامه دارد. 
ماهیت فتنه اخیر آمریکایی-صهیونی بود

ایشان در بخش دیگری از سخنانشان با تأکید 
بر ماهیت آمریکایی و صهیونی »فتنه ۱۸ و ۱۹ 
دی«، اغتشاشگران را مرکب از »سردسته‌ها« و 
»پیاده‌نظام« دانستند و افزودند: سردسته‌ها که 
بسیاری از آنها دستگیر شده‌اند، همانگونه که 
اعتراف کرده‌اند، برای اقدامات خود پول گرفته 
و برای چگونگی حمله به مراکز و جمع کردن و 
به حرکت درآوردن جوانان آموزش دیده بودند؛ 
اما عده دیگری از اغتشاشگران، جوانان هیجانی 

بودند که خیلی با آنها مشکلی نداریم.
رهبر انقلاب اسامی حرف‌های رئیس‌جمهوری 
آمریکا را نشانه‌ای آشکار از آمریکایی و صهیونیستی 
بودن فتنه اخیر خواندند و گفتند: او صریحاً به 
اغتشاشگرانی که مردم ایران می‌خواند، می‌گفت 
»بروید جلو من هم دارم می‌آیم!« البته از نظر آنها 
این چند هزار نفر اغتشاشگر، مردم ایران بودند 
اما میلیون‌ها نفری که ۲۲ دی در سراسر کشور 

اجتماع کردند مردم ایران نیستند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای فکر و راه جدید جمهوری 

رهبری

اسامی و اصطکاک آن با منافع قلدرهای جهان را 
باعث استمرار دشمنی آنها برشمردند و گفتند: به 
همین دلیل، فتنه اخیر همچنانکه اولین فتنه در 
تهران نبود، آخرین فتنه هم نخواهد بود و ممکن 

است در آینده نیز این‌گونه حوادث تکرار شود.
رهبر انقاب اسامی افزودند: این خصومت‌ها 
تا زمانی ادامه می‌یابد که ملت ایران با ثبات 
و استقامت و تسلط کامل بر امور، باعث یأس 
دشمن شود که به این نقطه هم خواهیم رسید. 
ایشان با اشاره به حوادث و جنایات مشابه فتنه 
اخیر در تهران همچون ۳۰ خرداد سال۱۳۶۰ که 
منافقین با تیغ موکت‌بری به جان بسیجی‌ها 
افتادند، خاطرنشان کردند: در همه این حوادث، 
دست بیگانگان و به‌طور خاص دست آمریکا و رژیم 

صهیونیستی قابل مشاهده است.
رهبر انقاب با تأکید بر اینکه در فتنه اخیر و 
حوادث سالهای گذشته، دستگاه‌های انتظامی، 
بسیج، سپاه و دیگر بخش‌ها کاملاً به مسئولیت 
خود عمل کردند، افزودند: اما آنچه همچون سال 
۸۸، آتش فتنه را خاموش و شعله‌ها را خاکستر 
کرد، وارد شدن مردم به میدان بود و پس از این 
هم اگر حادثه‌ای برای کشور به‌وجود بیاید، خدای 
متعال این مردم را برای مقابله با آن مبعوث خواهد 

کرد و مردم کار را تمام می‌کنند.
 

تشریح خصوصیات اغتشاشات اخیر
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در تشریح خصوصیات 
فتنه آمریکایی اخیر، اولین ویژگی آن را پنهان 
شدن اغتشاشگران پشت اعتراضات بازاری‌ها 
دانستند و گفتند: فتنه‌گران همچون جنایتکارانی 
که در حمله به شهرها، زنان و کودکان را سپر 
خود می‌کنند، پشت بازاری‌ها که حرف منطقی 
و درستی داشتند و به خیابان آمده بودند، پنهان 

شدند تا شناخته نشوند.
رهبر انقلاب اسامی افزودند: البته بازاری‌های با 

هوش با مشاهده اقدامات اغتشاشگران همچون 
حمله به کلانتری‌ها به جای حرکت آرام در 
خیابان، خود را از آنها جدا کردند و فتنه‌گران را 
تنها گذاشتند. ایشان دومین خصوصیت فتنه 
اخیر را شبه‌کودتایی بودن آن خواندند و گفتند: 
این فتنه همچنانکه برخی در دنیا هم به آن اشاره 
کردند، شبیه کودتا بود. البته سرکوب شد اما 
تخریب مراکز حساس و مؤثر در اداره کشور از طریق 
حمله به پلیس، مراکز سپاه، بعضی از مراکز دولتی 
و بانکها و حمله به عناصر معنوی همچون مساجد 

و قرآن، نشان‌دهنده این واقعیت است. 
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای طراحی فتنه در خارج 
از کشور و راهنمایی سردسته‌های داخلی آن با 
استفاده از امکانات مختلف همچون اطلاعات 
ماهواره‌ای را خصوصیت دیگر اغتشاشات دی ماه 
برشمردند و خاطرنشان کردند: بر اساس اطلاع 
رسیده، یک عنصر آمریکایی مؤثر در حکومت، 
به طرف ایرانی خود گفته است سازمان‌های 
جاسوسی سیا و موساد همه امکانات خود را در 

این قضیه به صحنه آوردند.
ایشان موظف بودن سردسته‌های آموزش دیده 
به کشته‌سازی را خصوصیت دیگر اغتشاشات 
خواندند و افزودند: بر اساس این دستور کار، 
به مراکز نظامی و انتظامی با ساح‌های شخصی 
پیشرفته حمله کردند تا با عکس‌العمل مأموران، 
عده‌ای کشته شوند؛ البته برای کشته‌سازی 
بیشتر، حتی به پیاده‌نظام خود که با تبلیغات به 
میدان آورده بودند رحم نکردند و آنها را نیز هدف 
گرفته‌اند.  رهبر انقلاب با اظهار تأسف از موفق 
شدن سردسته‌های اغتشاشات در بالا بردن تعداد 
جان‌باختگان، گفتند: دل انسان برای این جوانان 

غافل و بی‌توجه می‌سوزد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به تلاش دشمن 
برای 10 برابر نشان دادن تعداد کشته‌ها، گفتند: 
آنها می‌خواستند تعداد کشته‌ها بیش از این 

باشد؛ البته همین مقدار تلفات هم خیلی مایه 
تأسف است.

 
هدف دشمن برهم زدن امنیت است

ایشان هدف اصلی دشمن را برهم زدن امنیت 
کشور خواندند و افزودند: وقتی امنیت نباشد هیچ 
چیز نیست. نه نان، نه تولید، نه کسب و کار، نه 
درس و بحث و تحقیقات، و نه علم و پیشرفت؛ 
بنابراین کسانی که امنیت کشور را حفظ کردند 

حق حیات به گردن همه مردم دارند.
آنها  کردند:  تأکید  اسامی  انقاب  رهبر 
می‌خواستند مردم را در مقابل نظام قرار دهند 
اما مردم با حضور میلیونی خود در ۲۲ دی به دهان 
بدخواهان زدند و حقیقت ملت ایران را نشان 
دادند. ایشان با تأکید بر اینکه مسئولان واقعاً باید 
قدر این مردم را بدانند، گفتند: البته این فتنه به 
صورت تصادفی یا حساب‌شده در وقتی انجام شد 
که دولت و مسئولان در حال طراحی بسته و نقشه 
اقتصادی کشور برای پیشبرد بهتر وضع هستند.
آخرین خصوصیت مورد اشاره رهبر انقلاب از فتنه 

اخیر، خشونت داعش‌وار آن بود.
ایشان با اشاره به اذعان رئیس‌جمهوری کنونی 
آمریکا در انتخابات دوره اول خود درباره دست 
داشتن دولت آمریکا در ایجاد داعش، گفتند: در 
فتنه اخیر هم آمریکایی‌ها، داعشی را که کارهایش 
شبیه همان داعش است ایجاد کردند. داعش با 
خشونت افراد را با تهمت بی‌دینی سر به نیست 
می‌کرد و اینها هم افراد را با همان خشونت اما 
به‌خاطر دین‌داری نابود می‌کردند و با قساوت و 
بی‌رحمی عجیب، افرادی را زنده زنده، آتش زدند 

و سرهایی را بریدند.
 

آمریکا می‌خواهد ایران را ببلعد
پایانی  آیت‌الله خامنه‌ای در بخش  حضرت 
سخنان‎شان در خصوص علت دشمنی چهل و 

چند ساله آمریکا و ایران، گفتند: مسأله در دو 
کلمه خلاصه می‌شود: آمریکا می‌خواهد ایران را 
ببلعد اما ملت ایران و جمهوری اسامی، مانع 
هستند؛ و در حقیقت جرم ملت ایران این است 
که به آمریکا گفته غلط می‌کنی که بخواهی 
کشور من را ببلعی. ایشان جاذبه‌های متعدد 
ایران همچون نفت، گاز، معادن غنی و موقعیت 
راهبردی و جغرافیایی را باعث طمع‌ورزی قدرتی 
متجاوز و زیاده‌طلب همچون آمریکا دانستند 
و خاطرنشان کردند: آنها در پی تصرف ایران و 
بازگرداندن تسلط خود بر منابع، نفت، سیاست، 
امنیت و ارتباطات بین‌المللی ایران همچون دوره 
پهلوی هستند. علت اصلی دشمنی آنها این است 
و بقیه حرفهای آنها مثل حقوق بشر حرف مفت 
است. رهبر انقاب اسامی تأکید کردند: ملت 
ایران در مقابل مطامع آمریکا محکم سینه سپر 
کرده، ایستاده و خواهد ایستاد و آنها را از موذی‌گری 

و اذیت کردن مأیوس خواهد کرد.
 

هشدار صریح رهبر انقلاب به آمریکا
ایشان با اشاره به تهدیدهای آمریکایی‌ها درباره 
جنگ و استفاده از فان هواپیما، گفتند: این 
حرفها جدید نیست و در گذشته نیز بارها تهدید 
می‌کردند که همه گزینه‌ها روی میز است؛ حالا 
هم این آقا مرتباً ادعاهایی از این قبیل می‌کند که 
ما ناو آورده‌ایم. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای افزودند: 
ملت ایران را نباید از این چیزها ترساند؛ ملت ایران 
تحت تأثیر این حرف‌ها قرار نمی‌گیرد. البته ما 
شروع‌کننده نیستیم و نمی‌خواهیم به کسی ظلم 
و به کشوری حمله کنیم اما ملت ایران به کسی 
که طمع داشته باشد و بخواهد حمله و اذیت کند، 
مشت محکمی خواهد زد. رهبر انقلاب اسامی 
تأکید کردند: البته این را هم آمریکایی‌ها بدانند 
که اگر این دفعه جنگی راه بیندازند، این جنگ، 

جنگ منطقه‌ای خواهد بود.

 رهبر معظم انقلاب در دیدار هزاران نفر 
از اقشار مختلف مردم

  آمریکا می خواهد ایران 
را ببلعد،ملت مانع می شود

سیاسی2
دوشنبه   13 بهمن 1404  شماره 8951

علی عوض‌خواه- گروه سیاسی / چهل و هفت سال از روزی 
می‌گذرد که مردم ایران در گلزار شهدای تهران، در انتظار 
سخنرانی امام خمینی)ره( ایستاده بودند؛ روزی که »انتظار« 
معنای بازگشت داشت و تاریخ، در آستانه ورق خوردن بود. 
امروز اما، صبح دوازدهم بهمن ۱۴۰۴، انتظار در قالبی دیگر 
تکرار شد. این‌بار مردم، در شرایطی متفاوت و فضایی خاص، 
خود را به پشت درهای حسینیه امام خمینی)ره( رسانده بودند 
تا پای سخنان رهبر انقلاب بنشینند. زمانه تغییر کرده، اما 
گویا نسبت مردم با این »قرار تاریخی«، همچنان همان قرار 
است. در شبستان حسینیه نشسته بودم و نظاره‌گر مردمی 
که یا در انتظار باز شدن فضا برای ورود به داخل بودند، یا 

تازه به جمعیت اضافه می‌شدند. 
در همین حین، مردی به یکی از خادمان حسینیه که در 
کنارم حضور داشت نزدیک شد و پرسید: »از اینجا می‌شود آقا 
را دید؟« پرسش او به‌ وضوح نشان می‌داد که اولین بار است 
در چنین دیداری شرکت می‌کند و امیدوار به دیدن »آقا« در 
قرار اول. خادم پاسخ داد: »فرقی نمی‌کند، مهم خودِ حضور 
است.« اما مرد بلافاصله گفت: »من ۵۰۰ کیلومتر راه را به 
نیت دیدن حضرت آقا آمده‌ام و نباید دست خالی برگردم.« 
پس از آنکه موفق شدم وارد شوم و جایی برای نشستن پیدا 
کنم، نگاه ناخواسته‌ام به تتوی فرد کناری افتاد؛ تصویری که 
بی‌هیچ توضیحی این گزاره کلیشه‌ای را به چالش می‌کشید 

که دوست‌داران »آقا« لزوماً باید ظاهری یکسان و هم‌شکل 
داشته باشند. در بخش انتهایی حسینیه نشسته بودم و شمار 
قابل‌توجهی از حاضران همچنان ایستاده بودند، لحظه ورود 
»آقا« را ندیدم. اما دیدن هم لازم نبود. کافی بود موج ناگهانی 
جمعیت، ذکر »حیدر، حیدر« و شعار »ای رهبر آزاده، آماده‌ایم 
آماده« را بشنوم تا بدانم چه اتفاقی افتاده است. صدا، خود 

به ‌تنهایی تصویر بود.  
با آغاز سخنرانی، حسینیه یکپارچه در سکوت فرو رفت؛ 
سکوتی از جنس توجه. سخنان »آقا« در عین جدیت، از 
لطافت نیز خالی نبود. اوج این لطافت هم زمانی بود که 
ایشان برای تبیین چرایی دشمنی دیرینه آمریکا با ملت 
ایران، به مثالی ساده و قابل ‌فهم متوسل شدند. حکایت 
خواستگاری که از جلسه بازمی‌گردد و در پاسخ به پرسش 
اطرافیان می‌گوید همه‌ چیز تمام شده و تنها در دو کلمه 
اختاف بوده است: »من می‌گویم دختر شما را می‌خواهم و 

آنها می‌گویند غلط می‌کنید.« با بیان این مثال، صدای خنده 
و تشویق همزمان فضای حسینیه را پر کرد.

پس از پایان مراسم، در مسیر حسینیه تا محل کار، به حافظه 
تاریخی‌ام رجوع کردم. این پرسش در ذهنم شکل گرفته 
بود که آیا پیش از این سابقه داشته است »آقا« در اولین 
روز دهه فجر، دیداری از این جنس با اقشار مختلف مردم 

داشته باشند یا خیر. 
پاسخ را با جست‌وجویی در آرشیو پایگاه اطلاع‌رسانی 
khamenei.ir یافتم: چنین سابقه‌ای وجود نداشته است. 
همان‌جا به این جمع‌بندی رسیدم که دیدار امروز، حامل 
دو پیام هم‌زمان بود؛ پیامی برای ملت و پیامی برای دشمن. 
برای ملت، تزریق آرامش و اطمینان و اینکه در مقابل 
لفاظی‌ها و تهدیدهای دشمن دل قوی‌ دارند؛ و برای دشمنان، 
هشدار بازدارندگی روشن: اینکه اگر قرار باشد جنگی رخ دهد، 

جنگی محدود نخواهد بود، بلکه منطقه‌ای خواهد شد.
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